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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με μια λιτή τελετή ο αποχαιρετισμός στον Δημάρχο της πόλης Gacko της Βοσνίας και 

Ερζεγοβίνης, που επισκέφθηκε επίσημα το Δήμο Εορδαίας.  

 

Ολοκληρώθηκε χθες το πρωί η επί τριημέρου επίσημη επίσκεψη, έπειτα από πρόσκληση 

του Δημάρχου Παναγιώτη Πλακεντά, της αντιπροσωπείας του Δήμου Gacko της Βοσνίας 

και Ερζεγοβίνης στο Δήμο Εορδαίας.  

 

Πιο συγκεκριμένα χθες το πρωί ο Δήμαρχος Εορδαίας, με μια λιτή τελετή η οποία 

περιείχε ανταλλαγή αναμνηστικών συμβολικών δώρων, αποχαιρέτισε το ολιγομελές 

κλιμάκιο του Δήμου Gacko με επικεφαλής τον Δήμαρχο Ognjen Milinković, το οποίο 

επισκέφθηκε πολλά σημεία της περιοχής μας. 

 

Πιο συγκεκριμένα το διάστημα παραμονής τους εδώ, οι προσκεκλημένοι από τη Βοσνία 

Ερζεγοβίνη, επισκέφθηκαν το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας, τη Σχολή 

Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας, το Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων 

του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης, τη Δημοτική Βιβλιοθήκη, το 

αντλιοστάσιο-λεβητοστάσιο της ΔΕΤΗΠ, το ΛΚΔΜ, το εργοτάξιο κατασκευής της 5ης 

Μονάδας του ΑΗΣ Πτολεμαΐδας, το Φράγμα Μηλοχωρίου, τον Ι.Ν. Αγίου Μηνά στο 

Εμπόριο, την Βλάστη και τις Μαρτυρικές Κοινότητες Ερμακιάς, Μεσόβουνου και Πύργων. 
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Επίσης το κλιμάκιο του Gacko επισκέφθηκε Πολιτιστικούς συλλόγους της Πτολεμαΐδας 

και το εμπορικό κέντρο της πόλης.   

 

Οι δύο Δήμαρχοι στις συναντήσεις τους συζήτησαν διεξοδικά τις προοπτικές συνεργασίας 

του Δήμου Εορδαίας με το Δήμο Gacko, δίνοντας έμφαση κυρίως στην ανάγκη 

απόκτησης τεχνογνωσίας λειτουργίας της Τηλεθέρμανσης από πλευράς του δήμου από 

την Βοσνία Ερζεγοβίνη, καθώς και σε αναπτυξιακά θέματα και ζητήματα ευρύτερου 

πολιτιστικού-τουριστικού ενδιαφέροντος. 

 

Τέλος να σημειωθεί ότι υπάρχει ανοιχτή πρόσκληση για επίσημη επίσκεψη 

αντιπροσωπείας του Δήμου Εορδαίας στο Gacko, με πιθανή ημερομηνία 

πραγματοποίησης της το καλοκαίρι του 2022. 

 

 


